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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово, в котором нет окончания:
A) напевая.
B) логово.
C) наперсток.
D) Дон-Кихот.
E) забылся.
2. Способ образования слова вплотную
A) приставочный
B) сложение
C) бессуффиксный
D) приставочно-суффиксальный
E) суффиксальный
3. Буква и пишется в слове
A) пр...милый человек
B) пр...пирать дверь
C) пр...ступить закон
D) претворять в жизнь
E) пр...дать друга
4. Слово с пропущенной буквой ё
A) девч...нка
B) еж...вые
C) щелч.. .к
D) тренаж...р Е)чесноч...к
5. Укажите глагол, от которого невозможно образовать деепричастие.
A) Советовать.
B) Приветствовать.
C) Посоветовать.
D) Петь.
E) Увлечься.
6. Информация (инструктаж) является целью
A) художественного стиля речи
B) публицистического стиля речи
C) разговорного стиля речи
D) официально-делового стиля речи
E) научного стиля речи
7. Укажите паронимы
A) Магнитный - магнетический.
B) Мадригал - мазурка.
C) Манеж - магнат.
D) Мансарда - манеж.
E) Магнат - маляр.
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8.  Существительные пишутся с буквой -и
A) владел...ц, книж...ца, копь,..цо
B) умел.. .ц, луков.. .ца, письм,. .цо С)гусен...ца, хлеб...ц, имень...це
D) сюжет...ц, капитал...ц, варень...це
E) красав...ца, гостин...ца, кресл...це
9. Прилагательные с буквой -е в суффиксе
A) со...вый, гор...стный
B) игр...вый, правд...вый
C) дожд...вой, реч...стый
D) лен.. .вый, юрод.. .вый
E) пород...стый, сирен...вый
10. Предложение с именем числительным в дательном падеже:
A) Своими 300 спартанцами Греция гордится доныне.
B) Казахстан занимает площадь, равную 2724,9 кв. км.
C) Тициан продолжал работать над своими картинами до 99 лет.
D) О 1812 годе, когда состоялась Бородинская битва, писалось довольно много.
E) Протяженность его территории с запада на восток превышает 3000 км.
11. Местоимения пишутся через дефис:
A) для (чего)либо, (кое)что, у (кого)нибудь
B) столько(то), (кое)какие, где(то)
C) (кое)про(что), с (кем)либо, (кое)у(кого)
D) какой(то), (кое)куда, (кое)с(чем)
E) (кое)от(кого), про что(то), (кое)с(чем)
12. Переходный глагол есть в предложении
A) За завтраком я ел кашу.
B) Я собираюсь работать весь день.
C) Решился поговорить с ним.
D) Ребята построились по росту.
E) Иду в магазин.
13. Укажите ряд глаголов, от которых можно образовать причастия с суффиксами -ем- (-ом-).
A) Механизировать, хранить.
B) Создать, слышать.
C) Видеть, освещать.
D) Преодолевать, вести.
E) Палить, вылить.
14. Через дефис пишется наречие
A) (в)двое
B) (в)третьих
C) (в)догонку D)(в)лево
Е) (в)рассыпную
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15. Предложение со сравнительным союзом:
A) Чтобы полюбить музыку, надо прежде всего ее слушать.
B) Все было готово, когда в конце коридора появилась знакомая фигура учителя.
C) Владимир с ужасом увидел, что он заехал в незнакомый лес.
D) Природу надо беречь, как мы бережем жизнь человека.
E) Благодаря тому что в долине Такемы хорошие леса, сохранились и звери.
16. Словосочетания с грамматическим значением предмет и его признак:
A) эхо войны, идти неторопливо
B) гнездо орла, поймать орленка
C) береговая линия, стоять на берегу
D) звездное небо, счастливая улыбка
E) прекрасный день, прекрасно изъясняться
17. За какую-то провинность дедушка запретил мне гулять. Подчёркнутое слово в данном предложении является
A) сказуемым.
B) подлежащим.
C) обстоятельством.
D) определением.
E) дополнением.
18. Укажите тип простого предложения Пасмурный дождливый день.
A) Двусоставное предложение.
B) Односоставное определенно-личное предложение.
C) Односоставное неопределенно-личное предложение.
D) Односоставное назывное предложение.
E) Односоставное безличное предложение.
19. Укажите сложноподчинённое предложение с придаточным обстоятельственным.
A) Президент всегда подчёркивал, что столицу надо строить с размахом.
B) Взмахивая огромными крыльями, священная птица Самрук стремится к тополю под казахским названием Байтерек, чтобы, укрывшись в высокой кроне, отложить золотое яйцо - Солнце.
C) Не было, кажется, такой вещи на свете, которую нельзя было купить на этой огромной ярмарке.
D) Рассада, которую ещё не высадили из парников, ярко зеленеет под стёклами.
E) Никто не мог сказать, чтобы когда-нибудь видел его на каком-нибудь вечере.
20. Лиги... изр..,дк... в близкой реке с вн...запной звуч...постыо плеснет большаярыба и пр...брежнып трос..ник слабо зашумит, едва поколебпе...ый набежавшей волной.
В данном предложении пропущены буквы
A) ь, е, а, е, -, и, т, нн.
B) ь, е, о, и, ь, и, -, н.
C) -, и, а, и, ь, и, т, нн.
D) -, е, о, е, -, е, -, н.
E) ь, е, а, е, -, е, т, нн.
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21. Глумление, надругательство над кем-либо или чем-нибудь почитаемым означает слово
А) презрение В)критика
C) кривотолки
D) ругательство
E) кощунство
22. Укажите предложение, где нет обособленного обстоятельства.
A) Раньше к нему заходили товарищи, теперь, не заставая его дома, они перестали являться.
B) Считая этот выбор справедливым, Галилей предположил, что он будет справедлив и для свободного падения.
C) Волчонок, которому оттоптали лапу, садится в сторонке, ничего, мол, я не сержусь.
D) Вскоре зашуршала лодка, врезаясь носом в песок.
E) Вскоре таинственная прелесть лесных сумерек вошла в вагон, и женщины, вздохнув, замолчали.
23. Сложносочинённое предложение, состоящее из трёх простых (знаки не расставлены):
A) Вскоре после восхода набежала туча и брызнул короткий дождь.
B) Глаза у всех устремились и носы вытянулись по направлению к письму
C) У Евсеича сорвалась какая-то большая рыба и вдобавок щука оторвала удочку.
D) То ли ребёнок плачет то ли мартовские коты кричат то ли в соседней квартире смотрят фильмы по телевизору.
E) К счастью погода была тихая и пруд словно заснул.
24. На рассвете прошел короткий крупный дождь изба потемнела приняла сразу осенний вид бледно отсвечивая стеклами. Пропущено знаков препинания
A) 4
B) 7
C) 5 D)3 Е)6
25. Край тёмной тучи выдвинулся из-за густых вершин над лесной поляной ветви замыкавших поляну сосен закачались под дуновением ветра и лесной шум пронёсся глубоким аккордом. В предложении пропущено запятых
A) 6
B) 2
C) 4 
D)5 
Е)3
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1. По сведениям М.Кашгари в VI в. город Испиджаб носил название:
A) Сыгнак
B) Сайрам
C) Фараб
D) Тараз
E) Баласагун
2.  Правитель «Узбекского улуса»:
A) Есен-Буга
B) Касым
C) Тоглук-Тимур
D) Тамерлан
E) Абулхаир
3. В составе Могульского ханства наиболее многочисленными были племена:
A) Жалаиров
B) Найманов
C) Уйсунов
D) Карлуков
E) Канлов
4. В годы Первой мировой войны у казахского населения в больших количествах изымается (ются):
A) орудия труда
B) деньги
C) золотые украшения
D) религиозные ценности Е)скот
5. Ислам был объявлен государственной религией в:
A) Сырдарьинской области
B) Республике Алаш Орда
C) Казахской АССР
D) Туркестанской АССР
E) Туркестанской (Кокандской) автономии
6. Первый в республике национальный казахский театр открылся в январе
1926 года в:
A) Петропавловске
B) Акмолинске
C) Кзыл-Орде
D) Алма-Ате
E) Актюбинске
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7. В VIII в. до н. э.- V в. н. э. объединенные племенные союзы сарматов занимали территорию:
A) Восточного Казахстана
B) Южного Казахстана
C) Центрального Казахстана
D) Северного Казахстана
E) Западного Казахстана
8. В VI-VIII вв. произошло массовое переселение восточноиранской народности - согдийцев в:
A) Жетысу
B) Джунгарию
C) Северный Казахстан
D) Западный Казахстан
E) Центральный Казахстан
9. В XIII в. Великий Шелковый путь из Отрара вдоль Сырдарьи шел на север в:
A) Джунгарию
B) Золотую Орду
C) Кашмир
D) Бухару
E) Согдиану
10. Годы казахско-бухарской войны:
A)  1803-1840 гг.
B)  1703-1724 гг.      •
C)  1603-1624 гг.
D)  1403-1440 гг.
E)  1503-1724 гг.
11. Исторический труд, повествующий о казахско-могульских отношениях в XVI-XVII веках:
A) «Шынгыснаме» Утемиса Хаджи
B) «Тарих-и-Рашиди» Мухаммеда Хайдара Дулати
C) «Жами ат-тауарих» Кадыргали Жалаири
D) «Хроника» Шах-Махмуда Чораса
E) «Тарих-и Абулхайр-хани» Усмана Кухистани
12. Главной причиной того, что казахи не воспользовались благоприятной ситуацией после победы в Анракайском сражении является:
A) Наступление зимних холодов
B) Нехватка продовольствия сарбазам
C) Внезапная смерть Жолбарыс-хана
D) Борьба за трон между чингизидами
E) Жунгары начали мирные переговоры
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13. Восстание народных масс под руководством Кенесары носило характер:
A) Реакционно-монархический
B) Антифеодальный
C) Демократический
D) Национально-освободительный
E) Антирелигиозный
14. Автор «Заметок о происхождении родов Средней киргизской орды» опубликованный в издании статистического комитета в 1900 г;
A) А.Кунанбайулы
B) Ы.Алтынсарыулы
C) Ш.Уалиханов
D) В.В.Радлов
E) Ш.Кудайбердыулы
15. Главная причина поражения национально-освободительного движения 1916 года относится:
A) наличие одного центра
B) стихийность действий восставших
C) участие в движении рабочих
D) создание Кенеса
E) восстановление ханской власти в Тургайской области
16. В результате тотальных репрессий и голода в период коллективизации за пределы республики мигрировало:
A) свыше 1 миллиона казахов
B) 500 тыс. казахов
C) 5 миллионов казахов
D) около 2 миллионов казахов
E) около 100 тыс. казахов
17. Членом интернациональной семьи героев гарнизона «Дома Павлова» -был воин из Южного Казахстана:
A) Ади Шарипов
B) Толыбай Мурзаев
C) Касым Кайсенов
D) Койгельды Аухадиев
E) Нуркен Абдиров
18. Обилие сельскохозяйственного сырья в Казахстане в 50-е годы позволило увеличить темпы развития промышленности:
A) Добывающей
B) Обрабатывающей
C) Лёгкой и пищевой
D) Газовой
E) Химической
2-356
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19. Другие формы собственности на средства производства кроме государственной разрешались законом:
A) «О свободных экономических зонах в Казахской ССР»
B) «О собственности в Казахской ССР»
C) «О кадровой политике в Казахской ССР»
D) «О языках Казахской ССР»
E) «Об иностранных инвестициях в Казахской ССР»
20. Политическое положение Казахского ханства в конце XV века укрепило вхождение в его состав городов:
A) Ташкент, Сайрам, Отрар
B) Хива, Бухара, Аспара
C) Сыгнак, Сауран, Сузак
D) Андижан, Узкент, Атбашы
E) Туркестан, Аркок, Бозкент
21. В период восстания 1783-1797 гг. остерегаясь гнева повстанцев, хан Hyp алы:
A) Перекочевал к Уральской казачьей линии
B) Нападал на казачьи линии
C) Перекочевал в Средний жуз
D) Начал вести переговоры
E) Ушел в Хиву
22. По «Уставу о сибирских киргизах» введение царизмом коллегиального порядка рассмотрения дел:
A) продолжало традиционную политику управления казахской степью
B) ограничивало роль старшего султана
C) усиливало роль старшего султана
D) активизировало демократические процессы в управлении
E) усиливало роль волостного султана
23. В 1820 г. подверг грабежу и разорению около двух тысяч казахских аулов:
A) Джунгары
B) Бухарский эмир
C) Туркестанский губернатор
D) Хивинский хан
E) Семиреченское казачество
24. Для нужд в Отечественной войны 1812 года казахи увеличили добычу свинца и меди на рудниках:
A) Узень
B) Каратау
C) Риддера
D) Аркалыка
E) Мангыстау
25. В 70-е годы XX в. в крупный промышленный центр цветной металлургии Казахстана превратился:
A) Приаралье
B) Западный Казахстан
C) Восточный Казахстан
D) Мангыстау
E) Семиречье
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. У грибов отсутствуют.
A) Цитоплазма.
B) Пластиды.
C) Ядерный сок.
D) Ядрышко.
E) Ядро.
2. Одноклеточная водоросль, имеющая жгутики - это
A) Ламинария.
B) Хламидомонада.
C) Улотрикс.
D) Спирогира.
E) Хлорелла.
3. Участок сетчатки, где нет палочек и колбочек, называют
A) Слепым пятном
B) Серым пятном
C) Нейроглией
D) Белым веществом
E) Желтым пятном
4. Болезнетворные микроорганизмы в пищеварительную систему проникают с
A) воздухом.
B) пищей.
C) запахом.
D) пылью.
E) бытовыми предметами.
5. Витамин С содержится в
A) сливочном масле.
B) семенах бобовых.
C) черной смородине.
D) рыбьем жире.
E) зерне.
6. Орган выделения у млекопитающих
A) Трахея.
B) Почки.
C) Вибрис.
D) Печень.
E) Желудок.
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7. Почку имеет А)Камбий
B) Корнеплод
C) Корнеклубень
D) Корневище
E) Присоска
8. Для создания холодоустойчивых сортов фруктовых деревьев используют способ размножения
A) Прививкой.
B) Семенами.
C) Луковицами.
D) Отводками.
E) Корневищем.
9. Совокупность лепестков цветка -А)Бутон
B) Цветоножка
C) Чашечка
D) Венчик
E) Цветоложе
10. В размножении инфузории принимает участие
A) Малое ядро
B) Циста
C) Большое ядро
D) Ложноножки
E) Вакуоль
11. Плод сочная многокостянка А)клубники.
B) малины.
C) рябины.
D) шиповника.
E) груши.
12. Регенерация у гидры - это
A) подтягивание добычи ко рту.
B) восстановление утраченных частей тела.
C) питание.
D) движение.
E) прикрепление к подводным предметам.
13. По составу кровь в желудочке сердца земноводных
A) Артериальная.
B) Смешанная.
C) Венозная.
D) Насыщенная кислородом.
E) Насыщенная углекислым газом.
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14. Ведущая роль в регуляции обмена глюкозы в организме человека принадлежит
A) Тироксину
B) Глюкагону
C) Паратгормону
D) Тестостерону
E) Гормону роста
15. Плоскостопие возникает при
A) Ношении тесной обуви.
B) Неправильной посадке при письме.
C) Занятиях бегом.
D) Длительном лежании,
E) Занятиях гимнастикой.
16. Между предсердиями и желудочками имеются
A) Полулунные клапаны
B) Дуга аорты
C) Створчатые клапаны
D) Кожистая складка
E) Мышцы
17. Процесс индивидуального развития организма называется
A) Эмбриология.
B) Антропогенез.
C) Палеонтология.
D) Онтогенез.
E) Филогенез.
18. К прокариотам относятся;
A) Бактерии.
B) Грибы.
C) Мхи.
D) Простейшие.
E) Животные.
19. Основное свойство всех живых организмов
A) Окисляемость
B) Обмен веществ и энергии
C) Кристаллизация
D) Регенерация
E) Ферментация
20. Первооткрыватель клеточного строения организмов
A) А.Левенгук
B) Л.Пастер
C) Р.Гук
D) Р.Кох
E) К.Бэр
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21. У хвоща весной появляются
A) Корневища.
B) Стебли.
C) Бурые побеги с колосками.
D) Зеленые побеги.
E) Придаточные корни.
22. Входят в состав молекулы РНК
A) Дезоксирибоза и тимин
B) Тимин и рибоза
C) Дезоксирибоза и урацил
D) Дезоксирибоза и цитозин
E) Урацил и рибоза
23. Генотип особи, гетерозиготной только по первой аллели
A) ААВВ
B) ААвв
C) аавв
D) АаВВ
E) АаВв
24. Животные вышли на сушу в
A) Архее.
B) Протерозое.
C) Кайнозое.
D) Палеозое.
E) Мезозое.
25. В.И.Вернадский изучал
A) Атмосферу
B) Биосферу
C) Литосферу
D) Геосферу
E) Гидросферу
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
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1. Части света Европа и Азия были так названы
A) македонцами.
B) испанцами.
C) скифами.
D) римлянами.
E) греками.
2. Примером мелкого природного комплекса являются
A) экваториальные леса.
B) тропические пустыни. С)овраги.
D) широколиственные леса.
E) тайга.
3. Растения тайги на материке Евразия:
A) Пихта, кипарис.
B) Осина, ольха.
C) Саксаул, дуб.
D) Граб, береза.
E) Ель, кедр, сосна.
4. Площадь Республики Казахстан .... тыс. км2: А) 1770, 2
В)3620 С)2724,9
D) 5300
E) 2500,9
5. Крупные месторождения золота в Казахстане:
A) На Сауыр-Тарбагатае.
B) В Прикаспийской низменности.
C) На Алтае.
D) В Жунгарском Алатау.
E) На Тянь-Шане.
6. Автомобильная дорога Алматы - Иссык-Куль, соединяет Казахстан с
A) Узбекистаном
B) Китаем
C) Кыргызстаном
D) Таджикистаном
E) Туркменией
7. Ярусность и разнообразие характерно для ... лесов:
A) переменно - влажных
B) влажных экваториальных
C) смешанных
D) таежных
E) жестколистных
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8. На юго-западе Африки расположена ...
A) пустыня Намиб.
B) пустыня Тар.
C) Ливийская пустыня.
D) пустыня Сахара.
E) пустыня Калахари.
9. Невысокие увалы или гривы 5 - 15 м., вытянутые в северо - восточном направлении на 2 -8 км. встречаются на:
A) Эмбинском плато
B) Западно - Сибирской равнине
C) Восточно-Европейской равнине
D) Прикаспийской низменности
E) Туранской низменности
10. Черный Ертыс (Иртыш) впадает в озеро А)Зайсан,
B) Алаколь.
C) Балхаш.
D) Иссык-Куль.
E) Епекты.
11. Наибольшее число женщин работает в отраслях:
A) Металлургии, транспорте.
B) Здравоохранении, горнорудной промышленности.
C) Машиностроении, культуре.
D) Социальном обеспечении, металлургии.
E) Образовании, общественном питании.
12. Область Казахстана, где размещены предприятия титано-магниевой промышленности:
A) Северо-Казахстанская.
B) Восточно-Казахстанская.
C) Карагандинская.
D) Костанайская.
E) Акмолинская.
13. Сахар производит завод:
A) Актюбинский.
B) Балхашский.
C) Текелийский.                           ,.
D) Каратауский.
E) Таразский.
14.  Центр производства синтетического каучука находится в:
A) Караганде.
B) Балхаше.
C) Рудном.
D) Темиртау.
E) Жезказгане.
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15. Для развитых стран характерно
A) Высокая рождаемость и высокая смертность.
B) Высокая рождаемость и низкая смертность.
C) Низкая рождаемость и низкая детская смертность.
D) Естественный высокий прирост.
E) Высокая смертность.
16. По добыче бокситов выделяется
A) Чили
B) Гана
C) Чад
D) Австралия
E) Мексика
17. Геотермальную энергию использует
A) Ирландия
B) Исландия
C) Германия
D) Испания
E) Греция
18. Главный район нефте-газохимической промышленности США:
A) Лабрадор.
B) Район Великих озер.
C) Побережье Мексиканского залива.
D) Кордильеры.
E) Флорида.
19. Наименее урбанизированный субрегион мира:
A) Юго-Восточная Азия.
B) Тропическая Африка.
C) Северная Африка.
D) Южная Африка.
E) Южная Азия.
20. На планете Земля возникла жизнь благодаря тому, что она
A) ближе всех планет расположена к Солнцу
B) имеет самую большую орбиту
C) имеет атмосферу, состоящую на 97% из углекислого газа
D) имеет мощный атмосферный слой
E) имеет естественный спутник - Луну
21. Южнее Антарктического полуострова находится:
A) Пролив Дрейка.
B) Южная Америка.
C) Остров Мадагаскар.
D) Южный полюс.
E) Австралия.
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22. Малая соленость вод Северного Ледовитого океана объясняется
A) Большим количеством осадков
B) Высокой испаряемостью
C) Многочисленными течениями
D) Впадением многих крупных рек
E) Небольшой занимаемой площадью
23. Территория горных массивов Улытау, Шынгистау относится к ... зоне А)пустынной
В) полупустынной С)степной
D) лесостепной
E) лесной
24. Останки древних рыб, морских животных и растений юрского периода находят на территории заповедника:
A) Алматинского.
B) Маркакольского.
C) Наурзумского.
D) Аксу-Джабаглинского.
E) Устюртского.
25. В Молдове кожевенно-обувная промышленность развита в
A) Флорешти и Брянске
B) Оргееве
C) Кагуле и Гомеле
D) Кишинёве и Тирасполе
E) Беидерах и Вильнюсе
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
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1. Древний Египет располагался на берегах:
A) Амазонки.
B) Нила.
C) Тигра.
D) Евфрата.
E) Конго.
2. Автор поэмы «Илиада» и «Одиссея»:
A) Фалес
B) Гомер
C) Аристотель
D) Диоген
E) Платон
3. В конце 1237 г. 120-тысячное монгольское войско на Русь повел:
A) Чингисхан.
B) Батый.
C) Чагатай.
D) Угэдэй.
E) Джучи,
4. Гражданская война в Англии началась в:
A)  1640 году.
B) 1642 году.
C)  1644 году.
D)  1643 году.
E)  1641 году.
5.  Система заготовок сельхозпродуктов в Советском государстве в 1919-1921 годах:
A) Оброк
B) Налог
C) Продналог
D) Повинность
Е)Продразверстка
6. Программа "Союз ради прогресса", принятая 19 латиноамериканскими странами, была предложена президентом США:
A) Д.Эйзенхауэром.
B) Д.Кеннеди.
C) Р.Рейганом.
D) Д.Картером.
E) Р.Никсоном.
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7. Расцвет Индийского государства в III в.до.н.э. связан с правлением:
A) Чандрагупты
B) Акбара
C) Аменхотепа
D) Ашоки Е)Ману
8. Карл Великий в 778 г. совершил поход в:
A) Англию
B) Византию
C) Прибалтику
D) Северную Африку
E) Испанию
9. В 70-х годах VII века на северо-востоке Византии было создано первое славянское государство:
A) Великоморавская держава.
B) Чешское государство.
C) Польское государство.
D) Болгарское царство.
E) Киевская Русь.
10. Налог, равным десятой части урожая, которым облагались крестьяне Османской империи:
A) Хасан
B) Зякет С)Ушур
D) Джизья
E) Харадж
11. Июльская монархия существовала во Франции в:
A)  1813-1827 годы.
B)  1830-1848 годы.
C)  1815-1848 годы.
D)  1815-1830 годы.
E)  1815-1824 годы.
\2. Тайное общество, организованное в 1865 году под руководством Намыка Кемаля, имевшее важное значение в истории Турции:
A) «Новые османы»
B) «Освобождение народа»
C) «Объединенный союз»
D) «Умеренные либералы»
E) «Союз борьбы»
13. В 1917 г. в Первую мировую войну на стороне Антанты вступила (-и):
A) Болгария
B) Бельгия
C) Османская империя D)CIIIA
Е) Италия
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14. Первой европейской страной, где утвердился фашизм, стала:
A) Германия.
B) Италия.
C) Франция.
D) Австрия.
E) Испания.
15. Территории, которые потеряла Япония в результате решений Вашингтонской конференции в 1921-1922 годах:
A) Государства Маньчжоу-го
B) Провинцию Гуанчжоу
C) Свои колонии
D) Полуостров Шаньдун
E) Провинцию Кантон
16. Разрушение Версальско-Вашингтонской системы ускорил (-а; -о;):
A) Генуэзская конференция 1922 года
B) Создание системы коллективной безопасности
C) Раппальский договор 1922 года
D) Мюнхенская конференция 1938 года
E) Мировой экономический кризис 1929-1933 годов
17. Государственная модель Федеративной Республики Германии получила название:
A) Президентская республика.
B) Канцлерская республика.
C) Кайзеровская монархия.
D) Социалистическая республика.
E) Веймарская республика.
18. Правительство Китая в 1927-1949 годы возглавлял:
A) Сунь Ятсен.
B) Чжоу Эньлай.
C) Мао Цзедун.
D) Дэн Сяопин.
E) Чан Кайши.
19. Своеобразным символом свободного труда стала скульптура В.Мухиной:
A) «Серп и молот».
B) «Рабочий и колхозница».
C) «Жатва».
D) «У мартеновской печи».
E) «Турксиб».
20. «Счастье приходит к тому, кто много трудится», говорил своим ученикам основоположник культуры Возрождения:
A) Данте Алигьери.
B) Микеланджело.
C) Леонардо да Винчи.
D) Донателло.
E) Джотто ди Бондоне.
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21. Назовите имя царицы, с периода царствования которой начались дворцовые перевороты в XVIII в. на Руси:
A) Елизавета Петровна.
B) Екатерина I.
C) Екатерина II.
D) Царевна Софья.
E) Анна Иоановна,
22.  Египетский паша, проводивший самостоятельную политику в I половине XIX века:
A) Мухаммед Али.
B) Аббас.
C) Ибрагим.
D) Исмаил.
E) Абд-аль-Кадар.
23. Мустафа Кямиль, лидер национально-освободительного движения Египта (конец XIX - начало XX вв.), в достижении цели полагался:
A) На революцию.
B) На помощь иностранцев и народное просвещение.
C) На национально-освободительное восстание.
D) На поддержку мусульманского духовенства.
E) На гражданскую войну.
24. В 1884 г. в Юго-Западной Африке появилась 1-я колония:
A) Англии.
B) Германии.
C) России.
D) Австро-Венгрии.
E) Франции.
25. Августовские события 1991 года способствовали:
A) Укреплению СССР как единого государства.
B) Смягчению межнациональных проблем.
C) Распаду СССР.
D) Упрочнению тоталитаризма.
E) Подписанию Ново-Огаревского договора.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1.  О человеке, испытывающем крайнее раздражение, говорят
A) Убил двух зайцев.
B) В голове ума палата.
C) Дошел до белого каления.
D) Сердце петухом запело.
E) Задним умом догадлив.
2. Среди участников квартета (басня И. А. Крылова «Квартет») не было
A) Соловья.
B) Козла.
C) проказницы Мартышки.
D) косолапого Мишки.
E) Осла.
3. Владимир, герой повести А. С. Пушкина «Метель», едет в село Жадрипо А) проверить работу приказчика.
В)собрать оброк.
C) венчаться.
D) встретиться с другом.
E) по делам службы.
4. В поэме М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» Кирибеевич скрыл от царя, что;
A) Он не собирался жениться на Алене Дмитриевне.
B) Он оскорбил Алену Дмитриевну.
C) Хотел, чтобы его любила Алена Дмитриевна.
D) Хотел посмеяться над Калашниковым.
E) Алена Дмитриевна - замужняя женщина.
5. При жизни А.Твардовского не публиковалась его поэма
A) «Страна Муравия».
B) «Василий Теркин».
C) «По праву памяти»,
D) «Дом у дороги».
E) «Теркин на том свете».
6. Один из поэтических сборников Б. Окуджавы называется
A) «Нерв».
B) «Вечер».
C) «Арбат мой, Арбат».
D) «Шоссе энтузиастов».
E) «Витражных дел мастер».
пробное тестирование
42
вариант SI24
7. Одним из лирических жанров является
A) очерк.
B) романс.
C) водевиль.
D) повесть.
E) драма.
8. Стихотворный размер некрасовских строк: Славная осень! Здоровый, ядреный Воздух усталые силы бодрит,
Лед неокрепший на речке студеной, Словно как тающий сахар, лежит. А) ямб. В)хорей.
C) анапест.
D) амфибрахий. Е)дактиль.
9.   Характерная особенность бытовой сказки:
A) брак и воцарение героя
B) испытание и награждение героя
C) волшебные помощники и предметы
D) краткость
E) бой с противником
10.  «Ныне фею выбираю / Музою моей», - написал
A) В. Я. Брюсов.
B) К. Д. Бальмонт.
C) Д. С. Мережковский.
D) В. А. Жуковский.
E) С. А. Есенин.
11. Согласно древнегреческой мифологии, музы, спутницы Аполлона, были дочерьми Зевса и богини памяти
A) Мнемосины.
B) Леды.
C) Фемиды.
D) Деметры.
E) Геры.
12. Ода Державина "Фелица" посвящена:
A) Александру I.
B) Князю Мещерскому.
C) Ломоносову.
D) Екатерине И.
E) Пушкину.
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13. «Смело, братья! Бурей полный / Прям и крепок парус мой!» Автором этих строк является
A) Е. А. Баратынский.
B) А. А. Дельвиг.
C) Н. М. Языков.
D) П. А. Вяземский.
E) К. Н. Батюшков.
14. «...день самый торжественнейший в жизни Акакия Акакиевича», героя повести Н.В.Гоголя «Шинель», когда
A) получил жалование.
B) Петрович принес ему новую шинель.
C) приобрел новые сапоги.
D) получил награждение.
E) получил повышение по должности.
15. Старый крымский чабан Надыр-Рагим-Оглы, горьковскии герой, рассказывает
A) песню о Буревестнике.
B) легенду о Ларре.
C) легенду о Данко.
D) быль о Лойко Зобаре и Радде.
E) песню о Соколе.
16. Укажите, имя какого героя романа "Отцы и дети" И.С.Тургенева стало нарицательным:
A) Одинцова.
B) Базаров.
C) Ситников.
D) Кукшина.
E) Кирсанов.
17. "В жизни всегда... есть место подвигам". Цитата из произведения М.Горького:
A) "Челкаш".
B) "Песня о Соколе".
C) "Макар Чудра".
D) "Старуха Изергиль".
E) "Песня о Буревестнике".
18. "Тихий Дон" М.М. Шолохова по жанру
A) исторический роман.
B) мемуары.
C) роман-эпопея.
D) автобиографический роман.
E) записки офицера.
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19. Укажите поэта, жившего в последние свои годы в США и ставшего лауреатом Нобелевской премии
A) Н.Коржавин
B) И.Бродский
C) С.Довлатов
D) А.Галич
E) В.Урин
20. События поэмы А.С.Пушкина «Полтава» относятся к веку:
A) XIX.
B) XVII.
C) XVIII. D)XV. Е) XVI.
21.  «Я хорошо помню ее правилыюе и потому не слишком живое лицо с прищуренными, чтобы скрыть в них косинку, глазами; тугую, редко раскрывающуюся до конца улыбку и совсем черные, коротко остриженные волосы». Это портретная характеристика
A) maman (Л, Н. Толстой, «Детство»)
B) Клавдии (В. М. Шукшин, «Сапожки»).
C) Натальи Савишны (Л. Н. Толстой, «Детство»)
D) героини рассказа Ю.П. Казакова «Оленьи рога».
E) Лидии Михайловны (В. Г. Распутин, «Уроки французского»),
22. В странных речах Февронии; "Плохо, когда двор без ушей, а дом без глаз" использован художественный прием («Повесть о Петре и Февронии Муромских»)
А) оксюморон В)гипербола С)аллегория D) перифраз Е)антитеза
23. «У мира на ладони», «Большое и малое», «Против течения», «Дитя человеческое» - это названия поэтических произведений казахстанской поэтессы
A) Л. Степановой.
B) Т. Мадзигон.
C) Л. Шашковой.
D) Н. Лушниковой.
E) Н. Черновой.
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24. "Но грустно думать, что напрасно Была нам молодость дана,
Что изменяли ей всечастно,
Что обманула нас она ..."- эти мысли в романе "Евгений Онегин"
А.С.Пушкина принадлежат
A) Татьяне Лариной.
B) Евгению Онегину.
C) отцу Татьяны Лариной.
D) самому автору.
E) Владимиру Ленскому.
25. «Смерть может подкараулить человека и даже поторопить его, втягивая в круг пороков и соблазнов, но всегда в воле человека выбрать - внять ее зову или зову жизни» - ключевая мысль А.Кима из рассказа
A) «Вкус терна на рассвете».
B) «Казах верхом».
C) «Под сенью ореховых деревьев».
D) «Дядя».
E) «Полет».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильный вариант слова "хотя".
A) sough.
B) thou.
C) thouge.
D) thought.
E) though.
2. Образуйте прилагательное при помощи префикса: Comfortable
A) un 
B)im 
C)dis
D)in 
Е) mis
3. Выберите правильную форму глагола. My mother ... well.
A) Cooks.
B) Is cooking.
C) Cook.
D) Are cooking.
E) Am cooking.
4. Выберите правильный вариант сказуемого: They ... for us near the school.
A) was waiting
B) waits
C) is waiting
D) am waiting
E) are waiting
5. Выберите предложение с общим вопросом:
A) Are you a pupil or a student?
B) How are you?
C) Who is your favourite singer?
D) Do you like apples?
E) You were at the party, weren't you?
6. Дополните предложение:
What... to wear to the party tonight?
A) you are going
B) are you going
C) going you are
D) was you going
E) is you going
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7. Выберите слово, сходное по значению со словом various.
A) silly.
B) different.
C) well-known.
D) lucky.
E) busy.
8. Укажите правильный вариант артиклей.
Не works as ... assistant in... same shop as I do.
A) A/a.
B) An/the.
C) The/the. D)-/-.
E) -/a.
9. Выберите правильный вариант предлога:
I look .,. my little brother when my parents are out.
A) at
B) after 
C)over
D) through 
E)for
10. Образуйте глагол от прилагательного "bright":
A) То brightish.
B) То bright.
C) То brightise.
D) To brighted.
E) То brighten.
11. Выберите правильный вариант чтения количественного числительного:
"51,210"
A) Fifty one thousand, two hundred ten.
B) Fifty one thousands, two hundreds and ten.
C) Fifty one thousands, two hundred and ten.
D) Fifty one thousand, two hundred and ten.
E) Fifty one thousand, two hundreds and ten.
12. Вставьте в предложение наречие в нужной форме: She did the work the ... of all.
A) badly
B) worse
C) worst
D) most badly
E) most worst
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13.  Закончите предложение: That's Kelly's cousin. I like ....
A) she.
B) their. C)they.
D) hers.
E) her.
14. Вставьте нужное указательное местоимение в предложении: Look! ... men in the street are my friends.
A) These
B) That
C) Whose
D) Which
E) This
15. There ... no bread left. A) were
B)are C)is D) will E)be
16. Найдите правильный вариант глагола.
When he ... eating lunch he went to the cafe for a cup of tea.
A) have finished
B) has finished
C) finishes
D) had been finishing
E) had finished
17. Вставьте модальный глагол.
I'm afraid you will... wait for a long time.
A) must.
B) may.
C) have to.
D) can.
E) are.
18.  Выберите правильную форму вспомогательного глагола. ... you sitting when the teacher came in?
A) Does.
B) Are.
C) Was. D)Did. E) Were.
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19. Определите название формы по приведенному примеру: Calling.
A) Participle 2.
B) Indefinite Infinitive Active.
C) Gerund.
D) Continuous Infinitive.
E) Indefinite Infinitive Passive.
20. Выберите эквивалент пословицы: He кличь беду, сама придет.
A) Half a loaf is better than no bread.
B) Every cloud has silver lining.
C) Business before pleasure.
D) Custom is a second nature.
E) Don't trouble trouble until trouble troubles you.
21. Выберите правильный вариант притяжательного падежа:
... fathers were quarrelling.
A) the babies'
B) babys'
C) the babis D)baby
E) the babie's
22. Выберите правильный вариант глагола: If he ... he would be here.
A) Free.
B) Is free.
C) Will be free.
D) Were free.
E) Being free.
23.  To travel by sea is a pleasant thing.
В данном предложении инфинитив является:
A) дополнением.
B) подлежащим.
C) обстоятельством.
D) именной частью составного сказуемого.
E) определением.
[bookmark: _GoBack]пробное тестирование                                                50                                                         вариант S124
24. Прочитайте текст и выполните задание.
Every summer many people, girls and women as well as boys and
men, try to swim from England to France (and from France to England). The
distance at the nearest points is only about twenty miles, but because of the
strong tides, the distance that must be swum is usually more than twice as far.
The first man to succeed in swimming the Channel was Captain Webb, an
Englishman.
Завершите предложение согласно содержанию текста
The first man to succeed in swimming the Channel was ....
A) a Russian officer.
B) an American swimmer.
C) a policeman.
D) a Norwegian traveller.
E) an Englishman.
25. Закончите предложение:
The Northern part of Scotland is called ...
A) the Highlands
B) the Lakeland
C) the Lowlands
D) the Desert
E) the Gardens
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